Egyenletes tomegeloszlast, hajlékony kotél két végpontjat azonos magassagban rogzitjiik az dbra szerint. Az egyen-
silyi helyzetbdl kiindulva a kovetkezs két kisérletet végezziik:
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I. A kotél kozepét addig huzzuk lefelé, amig el nem éri az A pontot (ekkor a kotél kozel V alaku).

I1. A kotelet az eredeti helyzetébdl kiindulva a kézepénél fogva a B pontig emeljik (forditott V alak).

A két folyamat soran 6sszesen W munkat végeztiink. Mekkora munkavégzés sziikséges a kotél kozepének a C' pontig
valo6 felemeléséhez?



